

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Jegyzője**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Diákok
Sportegyesülete között létrejött megállapodás módosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kada Mihály Általános Iskola területén épülő kosárlabdacsarnok építéséhez felhalmozási célú visszatérítendő támogatás nyújtásáról szóló 224/2014. (IV. 17.) határozatával 100 M Ft + áfa összegű visszatérítendő támogatást biztosított a Kőbányai Diákok Sportegyesülete (a továbbiakban: KDSE) részére a Kada utcai sportcsarnok építésének befejezéséhez.

Az előterjesztés 2. mellékletét képező megállapodás 3. pontja szerint a KDSE a támogatást legkésőbb 2014. december 15. napjáig köteles visszafizetni.

Hajdu Péter, a KDSE elnöke az előterjesztés 3. mellékletét képező kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, amelyben kérte, hogy a visszafizetés határidejét közös megegyezéssel a Felek 2015. április 30. napjára módosítsák.

II. A végrehajtás feltétele

A megállapodás módosításának feltétele a Képviselő-testület jóváhagyó döntése.


III. Hatásvizsgálat

A megállapodás módosításával lehetőséget biztosíthatunk a KDSE részére a megállapodásban foglaltak teljesítésére. A fizetési kötelezettségét a KDSE az eredeti határidőre önhibáján kívül, az Emberi Erőforrás Minisztérium kifizetésének késlekedése miatt nem tudja teljesíteni. A végrehajtási cselekmény ellehetetlenítené a KDSE működését, az Önkormányzat gazdálkodásában ugyanakkor a határidő-módosítás nem okoz fennakadást.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2014. december „12”


Dr. Szabó Krisztián

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2014. (... ..) határozata

a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Diákok Sportegyesülete között létrejött megállapodás módosításáról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Diákok Sportegyesülete (1105 Budapest, Ihász utca 24., bírósági nyilvántartási száma: 7557/2011.) között 2014. május 4. napján – a Kada Mihály Általános Iskola területén tornacsarnok építéséhez nyújtott felhalmozási célú támogatás tárgyában – kötött megállapodás 3. pontjának második mondatát a következőképpen módosítja:

„A KDSE a lehívott összeget a Tao támogatás beérkezését követő banki napon, de legkésőbb 2015. április 30-áig köteles kamatmentesen visszafizetni az Önkormányzat részére.”

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására.

Határidő:

Feladatkörében érintett:

azonnal

a Főépítészeti Osztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

2. melléklet az előterjesztéshez

**MEGÁLLAPODÁS FELHALMOZÁSI-CÉLÚ
TÁMOGATÁS NYÚJTÁSÁRÓL**

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET
KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
Köbányai Önkormányzati Hivatala
Iktatószám: K/5193/6/2014/XI...
2014. MÁJ. 13.
Előadó: Kovács Róbert
melléklet
K/5193/5/2014/XI Kovács J.

amely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000) képviselőjében **Kovács Róbert** mint átadó (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a **Kőbányai Diákok Sportegyesülete** (székhelye: 1105 Budapest, Ihász utca 24., bírósági nyilvántartási száma: 7557/2011., adószáma: 18159439-1-42, bankszámlaszáma: 10700543-43769201-51100005) képviselőjében **Hajdu Péter elnök** mint átvevő (a továbbiakban: KDSE) együttesen Felek között az alulírott napon, helyen és feltételekkel:

Felek rögzítik, hogy a KDSE 374 040 094 Ft összegű TAO megállapodással rendelkezik a Zsíros Tibor Kosárlabdacsarnok építéséhez. Az összegből a KDSE részére kifizetésre került 142 745 348 Ft, a még kifizetésre kerülő összeg 231 294 746 Ft.

1. Az Önkormányzat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 224/2014. (IV. 17.) határozata alapján 100 000 000 Ft + Áfa, azaz egymásmillió forint + Áfa felhalmozási célú támogatási keretösszeget biztosít a KDSE részére. A támogatási keretösszeg felhasználására kizárólag a KDSE jogosult. A KDSE a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerzősének minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a keretösszeget elkülönítetten kezeli.

2. A KDSE kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban meg határozott keretösszeget csak és kizárólag a Kada Mihály Iskola területén épülő kosárlabdacsarnok építésének határidőre történő bejezése céljából a megállapodás aláírását követően benyújtott és a KDSE részéről még kifizetetlen szállítói számláinak finanszírozására használja fel. A KDSE a részére – a kosárlabdacsarnok építése tárgyában – megküldött számlát eredetiben bemutatja és másolatban csatolja az Önkormányzat részére. Az Önkormányzat a számlamásolatra rávezeti, hogy a másolat az eredetivel megegyezik és soron kívül intézkedik az összeg KDSE 10700543-43769201-51100005 számú fizetési számlájára történő átutalásáról. A KDSE a fizetési számláján jóváírt összeget a jóváírást követő napon tovább utalja a számlakiállító fizetés számlájára. Az Önkormányzat a KDSE nevére szóló számlában foglalt jogügyletért és annak jogkövetkezményekért felelősséget nem vállal és ezt a KDSE kifejezetten tudomásul veszi.

3. A KDSE az 1. pontban meghatározott keretösszegeből a 2. pontban foglaltaknak megfelelően lehívott összeget az alábbiak szerint fizeti vissza. A KDSE a lehívott összeget a Tao támogatás beérkezését követő banki napon, de legkésőbb 2014. december 15-éig köteles kamatmentesen visszafizetni az Önkormányzat részére. Amennyiben a KDSE határidőben – 2014. december 15-éig – nem fizeti vissza a támogatás összegét, úgy köteles a vissza nem fizetett összeg után – a támogatási összeg átutalásának napjától a visszafizetés napjáig – a jegybanki alapkamat mértékével megegyező késedelmi kamatot fizetni. A támogatási összeg és kamatai visszafizetésére irányuló követelés érvényesítése azonnali beszedési megbízás alkalmazásával történik. A KDSE vállalja, hogy a szerződés aláírását követő 3 munkanapon belül valamennyi számlavezetőjénél bejelenti a támogató azonnali beszedési megbízás benyújtására vonatkozó jogosultságát, pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legalább 120 napra való sorba állítására vonatkozó

St. ...

rendelettel együtt azzal, hogy ezen bejelentésének visszavonására csak a Támogatóval együttesen, annak szignálásával és kizárólag a támogatási jogviszony alapján fennálló kötelezettség megszűnését követően jogosult. Az azonnali beszédési megbízásra szóló felhatalmazáson fel kell tüntetni a jelen szerződés számát. Az azonnali beszédési megbízást a KDSE 5 munkanapon belül a Támogató rendelkezésére bocsátja.

4. A KDSE tudomásul veszi, hogy a Tao támogatás lehívásának bármilyen okból történő elmulasztása súlyos szerződésszegésnek minősül, amely a támogatási szerződés azonnali felmondását és az átutalt összeg azonnali visszafizetését eredményezi.

5. A támogatás nyújtásának további feltétele, hogy a szerződés aláírásakor a KDSE-nek nincs lejárt köztartozása, nem folyik ellene csődeljárás, felszámolási eljárás, végelszámolás, végrehajtás és adósságkezelési eljárás. A KDSE a jelen megállapodás aláírásával nyilatkozik arról, hogy ezen tények a KDSE-vel szemben nem állnak fenn és kötelezettséget vállal arra, hogy ezen tények bekövetkezéséről az Önkormányzatot haladéktalanul értesíti.

6. A Felek a jelen megállapodással összefüggésben közöttük esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton rendezik. Amennyiben ez nem vezet eredményre, a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.

7. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint egyéb hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

8. Az Önkormányzat képviselője a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 224/2014. (IV. 17.) határozata alapján felhatalmazással rendelkezik a jelen megállapodás aláírására.

9. A Felek a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2014. május „14.”

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat
Kovács Róbert polgármester
Átadó



Budapest, 2014. május „14.”

Kőbányai Diákok Sportegyesülete
Hajdu Péter
elnök
Átvevő



Pénzügyi ellenjegyzés:

Rappi Gabriella
csoportvezető

2014. MÁJ 13.

Szakmai és jogi szignáló:

Mozsár Ágnes
főépítész

dr. Boldog Krisztina
jogtanácsos

Kovács József

Feladó: "Hajdu Péter" <hpeter1954@gmail.com>
Dátum: 2014. december 11. 16:28
Címzett: "Kovács Róbert" <polgarmester@kobanya.hu>; <kovacsj@kobanya.hu>
Másolatot kap: "Mozsár Ágnes" <mozsar_agnes@kobanya.hu>; "Radványi Gábor" <radvanyigabor@kobanya.hu>;
"dr. Pap Sándor" <drpapsandor@kobanya.hu>
Tárgy: inkasszó
Tisztelt Polgármester Úr!

Az Önkormányzat és a KDSE között kötött - a Kada utcai kosárlabda csarnok finanszírozására kötött - megállapodás értelmében december 15-én az Önkormányzat inkasszót hajt végre, ha az egyesület a fennálló tartozást nem rendezi.

A minisztérium - annak ellenére, hogy az elszámolást augusztusban már leadtuk - az utolsó részletet a mai napig nem küldte el a bankszámlánkra, így a fizetési kötelezettséget nem tudjuk teljesíteni. Kérem polgármester urat, hogy a testület elé terjesszen egy olyan javaslatot, melyben a szerződés fizetési határidejét az összeg minisztérium általi átutalásáig, vagy legkésőbb 2015. április 30-ára módosítja.

Köszönettel:

Üdvözlettel:
Hajdu Péter

KDSE elnök

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Ön nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.

This message and any attachment are confidential and are legally privileged. It is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is addressed and others authorised to receive it. If you are not the intended recipient, please telephone or email the sender and delete this message and any attachment from your system. Please note that any dissemination, distribution, copying or use of or reliance upon the information contained in and transmitted with this e-mail by or to anyone other than the recipient designated above by the sender is unauthorised and strictly prohibited.

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖZPONTI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatal		
Iktatószám:	K/5193/10/2014/XI.....	
	2014 DEC 12.	
096		
Előszám:	db	Előadó:
K/5193/9/2014/XI	melléklet	Kovács J.